3ak/1a0Hble demasau 8 (pyHOaMeHIm OMKAMHbIX 60pom
0311-70 u 031

Hucmpykyust no MoHmasicy

bnarogapym Bac 3a ripuobpeTeHue NpoyKI[1H, MPOU3BeIeHHOM HAllIUM MpeATpUsTHEM.

Mpei yBepeHbl, UTO Bbl 0OCTaHeTeCh JOBOJIbHBI KAUeCTBOM OTKAaTHbIX BOPOT. [lepen
YCTaHOBKOW BOPOT BHMMATEe/IbHO 03HAKOMTECh C MHCTPYKLIMEeN M0 MOHTaXy. B MHCTpyKLun
1opoOHO OrMcaH Tpoljecc cOOPKY U MOHTaXKa u3fenvs. Eciu B riporjecce MoHTaxka y Bac
BO3HUK/TU TPYAHOCTH, TO Mbl PEKOMEH/TyeM 00paTUThCS B CTY»KOy TeXHUUEeCKOM TIO/AePIKKH.

OO01Me yKa3aHUA K MOHTAXY.
- K MOHTaXy fomycKaeTcst KBau(UI[MPOBAHHBIM TTepCOHaJI, MPOIIeIni 00yueHue.
- K MOHTaXYy 3/1eKTPO-TeXHUUeCKOM YaCTH J0IYCKAeTCs TOJIbKO KBaM(PUIIPOBAaHHbIH
9/IEKTPHK.
- MonTa)kHast Opurazia Zjo/pkHa ObITh 0OecriedeHa CrielaabHbIM MOHTa)KHBIM
WHCTPYMEHTOM.

OTBeTCTBEeHHOCTb 32 MOHTAX.
- [IpousBoauTe/b He OCYILeCTB/IsIeT HEMTOCPeACTBEHHO KOHTPO/Ib 38 MOHTa)XOM U He HeceT
OTBETCTBEHHOCTH 3a 0€30TacHOCTh M KaueCTBO MOHTaXa.

Ha3naueHnwue.
3aKnaiHasi jeTasib rpeJjHa3HaueHa Jiisi yCTPOUCTBa (DyHZaMeHTOB IOJ, OTKaTHbIe BOPOTa B
MpoeM 10 UeTbipex MeTPOB. 3aK/aHasi [ieTa/lb OCHallleHa aHKePHBIM KPerie;KoM,
o0ecrieurBaroIM KperieHHe, MO3UI[MOHUPOBaHKEe U PErY/TMPOBKY HECYIINX 3/IEMEHTOB BOPOT
1 371eKTpoobopyioBanysl. [IpuMeHst0TCS /1711 BOPOT C MPaBbIM U JIEBLIM OTKaTOM.

KommiekT mocraBku 03/11-70

- Pama 3aknagHou getanu 311 — 1 wT.

- IIInuneka ankepHas M12, L=1060 MM — 8 wT.
- I'atika M12x1,75 DIN 934 — 8 1ur.

- [Tait6a M12 DIN 9021 — 8 .

- Camopes JP 76 6,3x32 — 3 .

- [TnactvHa yHuBepcasbHast — 1 1iT.

- Konmauok H/I 12 KN — 8 wir.

— VHCTpYKLMA 110 MOHTaXy — 1 IIT.



KommniekT nocraBku 03/]

— Pama 3aknagHou getenu niog npuBog 3/1-1 — 1 mT.

— IInunska aHkepHasg M16, L=524 mm — 4 1.
—Todpa Tpyba Ay 40 (1650/1560/860) — 3 1uT.
—3arnymka [y 40 (npuobpeTtaeTcsi 0TAe/bHO) — 6 LIT.
—T'arika M16x2 DIN 934 — 8 .

—IIlai1t6a M16 DIN 9021 — 8 miT.

—Camopes JP 76 6,3x32 — 3 wT.

—Komnauok H/ 16 K1 — 4 .

—IlnactuHa yHuBepcanbHasg — 1 mT.

MoHnTax ¢yHAaMeHTOB.

- COopKa 3aK/a/IHbIX JleTael.

[Mepes HauasioM MOHTaXXHBIX PAabOT MPOU3BOAUTCSI COOPKA 3aK/iafHbIX Aetaneid 3] u 3/-1.
B 3apaHee npocBepsieHHbIe OTBEPCTHS 3aK/IaJHOU JeTanu 3/ ycTaHaBIMBAOTCS IUMUIBKA
aHkepHble M12x1060 u ¢ukcupytroTcs maiboit M12 u ratikoit M12.

[Tocne ycTaHOBKM MPOBEPSIETCS TTPABUIBHOCTh MO3ULMOHUPOBAHUS LIMUIIEK ( CM. CXeMy
Nel). I1py OTK/IOHEHHY FeOMeTPUYEeCKUX pa3MepoB (MpoBepKa pa3MepoB OCYILeCTB/SeTCS M0
BepXy IIMuieK) 6osiee yKa3aHHBIX Ha CXeMe, TIPOM3BOAUTCS KOPPEKTHUPOBKA T0J/I0KEHUIM
LUTHJIEK 10 AOCTMXKeHUS 3aZJaHHOM TOUHOCTH.

B nocazounble THe3/a 3aknagHou getanu 3/1-1 noj pyBo/, yCTaHABIMBAOTCS IUTTAIBKA
aHkepHble M16x524 u ¢ukcupyrorcs maiiboit M 16 u raiikoit M16 (cm. cxemy Ne2).ITpu
OTKJIOHEHUM TeOMeTPpUUeCKHUX Pa3MepoB (TpOBepKa pa3MepoB OCYILEeCTBIISIETCS M0 BepXY
mnueK) 6osee yka3aHHBIX Ha CXxeMe, POM3BOIUTCSI KOPPEKTUPOBKA TMOJIOXKEeHUH LLITIH/IeK [0
JOCTHXKeHUS 3a/JaHHOU TOUHOCTH.

[1pu nomoruu Tpex camope3soB JP 76 6,3x32 coegunuts 3/ v 3/1-1 rog mpuBOj, KaK yKa3aHo
Ha cxeme Ne3 B eIMHYIO 3aK/1aIHYIO [ieTa/lb.

Ha 3ak/aZjHyt0 JjeTajib yCTaHOBUTh KOHAYKTOpa COriacHO cxeMe Ne4.

- betoHnpoBanue ¢pyH1aMeHTOB.

B 3apaHee 1oAroToBaeHHbIN KOT/IOBaH, CM. cxemy Ne5, yCTaHOBUTh COOpaHHYO 3aK/aZiHYIO
JleTajib B COOTBETCTBUU C MPUHSATOM CTOPOHOM OTKara.

Bepx 3aknaZiHOM feTanu JO/DKeH COOTBETCTBOBATh BepXy MPOe3Ker YaCTu.

[Toc/ie yCTaHOBKY 3aK/IaHBIX /leTajieli MPOBeCTH YK/IaAKy KabebHOM MPOAYKIUH B
COOTBETCTBUMU C Kabe/lbHBIM KypHanoM (cM. cxemy Nob5).

YKnaaKy kabebHOM TTPOAYKLIUY, 3a3eM/ieHHe TIPOU3BOIUTh B COOTBETCTBUU C
TpeboBanusME [1YD.

[Tpou3sBectu 3a1uBKy yHgameHTa M®.



+1

34

1001
[
—T)
—<JN Al A
|
'\\"*/\
M2

220

o
©
=
A—A CbBobogHue pe3bbobue Bunycku
3aKpHMb OM nohagaHua pacmBopa *
lauka M12x1,75 DIN 934
Llatba M12 DIN 9021
£l
Cxema 1
~
Jlum. | Macca [ Macwma6
Wnuabka aHkepHas MI2X1060 WAsm{Tlucm| N gokym. | Mogn. |damd ychHO6KQ
Paspab. [dupcob
I'Ipob. BacuneHko C] H Ke p H le U,I n U _ﬂ e K
T. koHmp.|lMaamyHoBa Nucm 3 | Nlucmob 9
/\/ bkl ”
H koHmp. 000 KopH

Ym®.




392

\

311-1 nog npubog
AL

‘? ]

N

N —

1% Ta

N

&7 ‘
N

59/ %2 J{\IJ CBobogHbe pe3bboboe Bonycku

Ol 3akpomb om nondagaHus pacmbopa

[[adka M16x2 DIN 934
lWadba M16 DIN 9021

lUnunbka aHkepHaa M16x524

Cxema 2

JNlum. Macca | Macwmaf

Pam[luem| N gokym. | Mogn. |Oamd ycm dHo 6 Kd
Paspab. [dupcob

I'Ipob. BacuneHko C] H KepH le U,In UﬂeK

T. koHmp.|MnamyHoba

Nuem 4 | Nucmobd 9

H. koHmp.

oo 000 KopH




Camopes JP 76 6,3x32

N

\ \
e s | o
o0
@ ® - [ S
P —
____/////@) (@
301
392
] i
T L || T T
Cxema 3
JNlum. Macca | Macwma6
ZEn N n t
Paquugm c]>u,_-;¢goobkyM e C60pKO 3,£|, u 3,[',_1
MpoB. [Bacunerko
T. koHmp.|MnamyHoba Nlucm O | TNucmob 9
H. koHmp.

Ym®.

000" KopH”




330

Ym®.

| kD
Juw
=
] I
Ay g
A
@) E
L=860 L=1560
L =1650
] - — N\ ]
\
\\ ()k ] : % %
Cxema 4/ 5
JNlum. Macca | Macwma6
Pam|Tucm[ N gokym. | Mogn. |[famg yC MAHO 6 Kd
Pa3pab. [®upcod 6
'I'.nlf::;np. ﬁj‘;‘::;::gq KOH gme © p © Nuem / | Nucmobd 9
FLKoRmp. omkam nebuil 000" KopH”




./W.
S T—
LI 3 ; (mam
. g
/
(@
[ =1560 =560
Cxema 4/n
Jlum. | Macca | Macwmab)
Pam|Tucm[ N gokym. | Mogn. |[famg yC MAHO 6 Kd
Pa3pab. [®upcod 6
Mpob. [BacuneHko
IT. EOHmp. MaamyHoBa KOH gme © p © Nlucm O | TNucmob 9
Fawmg omkam npabol 000" KopH”




kabeNbHuU >KypHAN

AUHUS Ha3HaueHue ceyeHue *
auHus 1| o/ 2x0,75
JuHUA 2 [nogbog numaHusa | 3x1,5
auHus 3| o/s 4x0,75
Baukep 2X1,5

¥ — B mabauue ykasaHb MUHUMANbHO

HeobxoguMble ceuyeHus kabeneld gns
pabomb anekmpoobopygobaHus

1. 3aknagHoe gemanu pacnonoxumb B ogHol ocu. Bepx 3aknagHbix
gemanell BunosHumb Ha ypoBHe omMemku npoeaxel uacmu.

2. Mpoknagky kabenbHol npogykuuu, 3aseMieHue BunoaHumb

6 coomBemcmBuu ¢ mpebobaHuamu Y.

3. lonycmuMbe OmkJoHeHus npu ycmaHoBke 3aknagHbix gemaned
no CHull IlI-B.5-62.

4. H—enybuHa 3anoxeHus @yHgameHmob, onpegessemca no
CHull 2.02.01-83

Bug A ,B

TV

135
&

B
o
M{: yauua
NN \NNNNNNNANWN
31 meppumopus
nuHusa 1/
runus 2 nuHug 3
30HQ omkama
auHus 2 (Boinyck 1m.n.)
auHus 3 (Boinyck 2,5M.n.)
aurug 1 (Boinycku 1,5 m.n.)
34 0,000

A BHumMaHue

3oHa MoHmaxa OB gomxHa Bumb ocBoboxgeHa om nocmopoHHUXx npegmemob,

npenamemBylouwux MOHMAXy U dKkenayamauuu Bopom

Cxema 5/ 1

Ym®.

Jlum. | Macca [ Macwma6
MamlNluem| N gokym. [ Mogn. [Aamg Cxema ycmanobku 311
Paapab. [Gupcod nog 3anubky @yHgameHma
MpoB.  [Bacuneno u pasbogku kabenpbHot
T. koHmp.|MnamyHoBa npogykuuu Nuem 9 | Nucmobd 9
o 99 9
H_KoHmp. omkam neboil 000 KopH




kabenbHBItU >XXypHan

B
yauua E NUHUA HO3Ha4YeHue ceyeHue *
WAL SLSY 27 . ) auRus 1| 9/a 2x0,75
H HH nuHUa 2 [nog®Bog numawua| 3x1,5
meppumopus 34 auHus S| o/o 4x0,75
Baukep 2X1,5
\ quHusa 1
* — B mabauue yka3aHo MUHUMANbHO
Heobxogumbie ceuyeHusa kabenel gnas
NuHUG 3 5 pabomu anekmpoobopygobarusg
NUHUS A
30HA omkKama
aurug 2 (Boinyck 1m.n.)
aurHus 3 (Boinyck 2,5M.n.)
1 (b 15 1. 3aknagHbe gemanu pacnosoxumb & ogHoO ocu. Bepx 3aknagHbix
sunus 1 (Bonycku 1,5 m.n.) 30 gemanetl BunoaHumb Ha ypoBHe omMemku npoesxel uacmu.
0,000 M 2. MNpoknagky kabenbHoli npogykuuu, 3a3emieHue BononHumb

A BHuMaHue

3oHa MoHmaxa OB gomkHa Bomb ocboboxgeHa om nocmMOpOHHUX npegMemod,
npenamemBylowux MOHMAXy U skenayamauuu Bopom

B8 coomBemcmbuu ¢ mpebobaHuamu MY3.
3. JlonycmuMbie omkjioHeHus npu ycmaHobBke 3aknagHox gemanet
no CHul llI-B.5-62.

4. H—enybuHa 3anoxeHus QyHgaMeHmob, onpegensemcsa no
CHul 2.02.01-83

Bug A ,B

[Sol

L i —
/M

4
|

Cxema 5/n

CxeMa ycquobKu 30 JNlum. Macca | Macwmaf

Mam{Jluem| N gokym. | Mogn. |Oamd

PEpa6 [dupood nog 3anubky @yHgameHma

MpoB [Bacuneno u pasbogku kabenbHoU

T. koHmp.|MnamyHoBa npogykuuu Nuem 8 | Nucmobd 9
o 99 9

H-koHmp. omKkKam ﬂpOE)bIU 000 KOpH

Ym®.




